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Das europäische Projekt ATHENA ist  ein "Best-practice-Netzwerk", gefördert durch das eContentPlus-Programm der EU und aufbauend auf dem MINERVA-Netzwerk.

Zu ihm gehören Partner aus 20 EU-Mitgliedsstaaten sowie 3 weiteren Ländern. 109 große Museen und andere Kulturinstitutionen sind direkt eingebunden in das Projekt, und 20 europäische Sprachen sind vertreten. Es wird koordiniert vom italienischen Kultusministerium. 

ATHENAs Ziele sind:

Die Teilnahme von Museen und anderen Einrichtungen, die noch nicht integraler Bestandteil von Europeana sind, zu unterstützen und zu ermutigen.

Die Herstellung einer Anzahl anpaßbarer Werkzeuge (Tools), Empfehlungen und Richtlinien zu den Themen: Mehrsprachigkeit und Semantik, Metadaten und Thesauri, Datenstrukturen und Fragen der geistigen Eigentumsrechte / Copyright. Diese Werkzeuge dienen den Museen dazu, interne Digitalisierungsprojekte zu unterstützen, und erleichtern es ihnen, ihre digitalen Inhalte in Europeana einzubringen. 

Die Ermittlung digitaler Inhalte in europäischen Museen. 

Zur Zusammenführung der verschiedenen Sektoren des kulturellen Erbes beizutragen unter der übergreifenden Zielsetzung, alle diese sehr unterschiedlichen Beiträge in Europeana einzubringen. Dies geschieht in Zusammenarbeit mit anderen Projekten, die sich  schwerpunktmäßig auf Bibliotheken und Archive beziehen.

Eine technische Infrastruktur zu entwickeln, die die semantische Interoperabilität mit Europeana ermöglicht.
ATHENA

Bringt einschlägige Einrichtungen und Content-Eigner aus ganz Europa zusammen.

Prüft und integriert Standards und Werkzeuge, um das Einbringen neuer digitaler Inhalte in Europeana zu erleichtern.

Ermöglicht es dem Europeana-Benutzer, zunehmend einen Überblick zum ganzen europäischen Kulturerbe zu gewinnen. 

Arbeitet mit bestehenden Projekten zusammen (z.B. sind Europeana und MICHAEL beide in ATHENA vertreten).

Stellt die Verbindung her zu anderen einschlägigen Projekten im Europeana-Cluster (z.B. EuopeanaLocal) und führt gemeinsame Aktivitäten mit ihnen aus.

Umfassende Information zu ATHENA auf der Webseite: www.athenaeurope.org 
